
 
 
 
 
 

Stjórnarfundur FNS 

Fundargerð 

Föstudaginn 7. febrúar  2020 , kl. 14:00, Framvegis 

 
 

1. SEF sumarnámskeið  
a. Umsókn send inn. Tvískipt námskeið. Bryndís Jóna, núvitund og Hildur Katrín 

jákvæð sálfræði. Eigum eftir að fá umsóknina samþykkta. 
2. Uppgjör Dags náms- og starfsráðgjafar. Hildur Katrín sendi inn kostnað fyrir deginum og 

kom dagurinn út 578.839 kr. í mínus. 
3. Málþing í mars 

a. FNS í samstafi við námsbrautina, auglýsum og sjáum um skráningu. Helga Try 
og Sif hittust. Sultana kemur 26. mars og verður námsbrautin í samstarfi við 
okkur.  

4. Fundur með Sif 
a. Uppskeruhátíð meistaranema - lok maí. Aðkoma FNS er að auglýsa og borga 

fyrir veitingar. Fer inn á dagskrána hjá okkur. 
b. Endurmenntunar áætlun eða eitthvað slíkt hjá FNS í samráði við námsbraut svo 

hægt sé að láta nám og endurmenntunar pælingar spila betur saman í 
framtíðinni. Það þarf að gera áætlun, byrja á því að þarfagreina. Sjá möppu á 
g-drifi sem heitir endurmenntun. Systa og Helga Lind byrja að skrá í skjal sem er 
á g-drifinu. 

c. Styrkir til að fara í nám í starfstengdri handleiðslu KÍ og MMR - HT athugar betur. 
Styrkir fyrir leiðsagnarkennara: athuga aðkomu KÍ að þessu máli með styrki fyrir 
Leiðsagnarnám kennara við HÍ og HA. Og hvar þeir hafi hugsað náms- og 
starfsráðgjafa í þeirri mynd. 

5. IAEVG ráðstefna í Riga í haust 
a. Skipuleggja hópferð - Það verður ekki skipulögð hópferð en við munum benda á 

flug og hótel og benda  félagsmönnum á að mæta. Nútíminn, ódýrara, frelsi fyrir 
sérþarfir. Klara athugar með hótel. 



6. Nefndir og ráð - fundur/póstur/zoom -HT - Fá Margréti til að setja inn stuttar zoom 
leiðbeiningar. 

7. Siðareglur, athuga hvernig breytingar eru samþykktar - Klara. Þetta eru upprunalegar 
reglur og samkvæmt Jónínu Kárdal eru ekki til neinar reglur um breytingar. Hún leggur til 
að siðanefndin boði til opins fundar um tillögur af breytingum. Breytingar verði síðan 
lagðar til samþykktar á aðalfundi. 

8. Samráðsfundir með KÍ. Helga Try hitti Þorgerði formann FG og töluðu þær um að efna til 
samráðsvettvang ásamt Guðjóni formanni FF. 

9. Verkefnið “Fyrir mig! Efling tækni og starfsmenntunar”. FNS í samstarfi og samráði. 
a. Fagráð grunnskóla - fundur með Jón B Stefánsson og hvernig náms- og 

starfsráðgjafar geti komið að þessu. 
10. Mótun menntastefnu til 2030.  

a. Fundur með ráðherra. Í október 2018 bað Helga Try um aðgengi að þessari vinnu 
og fékk núna loks svar og var boðuð á fund. Á fundinum talaði Helga um að það 
vantaði náms- og starfsfræðsluna og ráðgjöfina inn í stefnuna. Helga ítrekaði að 
fá fund með ráðherra og ráðherra var áhugasöm og sagði að fundurinn þyrfti að 
eiga sér stað. 

b. Þurfum að skila inn tveimur  tillögum að endurbótum.  
i. Þar sem náms- og starfsráðgjöf er fléttað inn 
ii. Þar sem sér kafli er um náms- og starfsráðgjöf 

 
Helga Try sér um að gera þetta og senda skjal síðan á starfshóp um stefnumótun. 

 
Önnur mál: að senda fundarboð í gengum tölvupóst í stað Facebook, samþykkt 
 
Fundi slitið kl. 15:30 
 
Fundarritari Svanhildur Svavarsdóttir  


